3aganune Nel.

¢ Hano: A(- 2; 7), B C (10; 2), (8;12).
Haiitu:
1) nuny ctopoHsl AB;
A'< 2) ypaBuenus ctopon AB u BC u ux yrioBsie K03 UIIUEHTHI;

3) yron B B paguaHax ¢ TOUHOCTBIO JIO JIBYX 3HAKOB;
4) ypaBuenue BbicoTbl CD u €€ aiuny;

5) ypaBaenue menuanbl AE u koopaunarsl Touku K nepeceuenus
3TOU MeauaHkI ¢ BeicoToi CD ;

6) ypaBHEHHE NpsIMOi1, mpoxoasieil uepe3 Touky K napaniensHo
cropoHe AB;

7) KOOPAUHATHI TOUKU M , pacriofo’)KEHHON CUMMETPUYHO TOUKE A
OTHOCUTENBHO TIpsiMoit CD .

1) JlnmmHaA CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA HAXOMUTCA IO (hopMyIIe: |AB|=\/ (Xp—Xa)"2+(YB—VYa)"2
Tonyuaem ypasaenue: |AB|=,/ (10 + 2)2 + (2 — 7)2=y144 + 25=V169= 13 cm;

x—xA -yA x—xB -yB
2) YpaBHeHue AB= = ="
xB—-xA yB—-yA xC—xB yC-=y

Otcrozia HaXoAUM YITIOBBIE K03 (UITNEHTH ypaBHEHHIT CTOPOH:

; ypaBHeHHEe BC=

a) k _ yB—=yA 2-7 _ _i_
AB XB-xA 10+2 12°
YC—-yB  12-2 10
6 k = = e __—_5-
) kpc xC—xB _ 8-10 2 ’

3) YrtoOsI HaitTu yron B, HeoOXoquMo y3HaTh AIMUHY cTOpoHBI BC
|BC|:\/(Xc—Xb)’\2+(Yc—Yb)’\2 =472 + 1072=y/104=10,198

Cos B=—22-C2*5710_ 558- Vrom B= arcos (0.558)=56.08°
13%10,198




HaiineM Touky niepeceueHus ¢ rnpsamoii AB:

x—xA _ y-yA

xB-xA yB—-yA

VYpaBHeHue npsamoii AB:

Xx+2 _ y—=7.
1042 2-7°

X+2 y—=7
AB=—2=0 ;
12 =5

Bripazum y:
y=-5/12x + 37/6 (yOepém 3HaMeHaTelh)
12y +5x-74 =0
[TomygaeM cucTtemMy ypaBHEHUIA:
12y +5x — 74 =0;
{ Sy—12x—36=0

4) Bricota CD umeeT Hampap/Lromuii BekTop AB u mpeacTaBieHa
x—x0 y—yO0
= —3 > OTCIO/Ia YPaBHEHHE BBICOTEI Uepes

ypaBHEHHUEM:

BCPUINHY C nmeer BUn:
x—-8 y—-12

5 12
Bripazum y:

2

y = 12/5x + 36/5 (yOupaeM 3HaMeHaTelb)
Sy-12x+36=0

Bripasum y u3 nepBoro ypaBHeHHs U MOACTaBUM BO BTOPOE:
5(-5/12x +37/6)-12x+36=0

-25/12x+185/6-12x+36=0

-169/12x=401/6

x=802/169=4,75

y=4,2

D(4,75:4,2)

ICDj=/(X2—X1)"2HY2-Y )2 = \/ (% _ 8)2 n (m _ 12)2 _

169 169
12100 110

- =—=28,5¢cMm.
169 13




5) AE —Menuana, HaiinéM xoopauHatel E (T.K. MequaHa
IIPOBOJUTCS W3 BEPIINHBI TPEYIOJIbHUKA K CEpEeINHE
MIPOTUBOTIONOXKHOIT cTopoHbl, To CE=BE)

(p= 1048 _ 9;

yE=122+2 =7

E(9:7)

VYpaBuenue AE: 2 - u;
9+2  7-7

y=7.

Haiiném Touky nepeceuenus K npameix CD u AE:
{5y—12x+3620;
y=7
5*7-12*x+36=0
12x=71
x=35.9
K(5.9; 7)



Al

A

6) Ypapuenune AB=-5/12x + 37/6

Vparuenue A1B1 || AB wHaiiném mo popmyne: y-y0=k(x-x0), rme:
x0=3,9; y0=7; k=-5/12.

y-7=-5/12(x-5,9)

[Tomygaem ypaBHenue A1B1=12y +5x—113,5=0

7) Tak kak npsamas AB meprienaukymsipHa mpsamoii CD, To uckoMas
Touka M, pacmolio;KeHHasd CUMMETPUYHO TOUYKE A OTHOCHUTEIIBHO
npsamoii CD, nexxut Ha npsamoit AB. Kpome toro, Touka D aBmaeTcs
cepeauHol oTpe3ka AM.
D(4,75:4,2)

—-2+xM
4,75= . ;XM = 11,5;

4 2_7+yM_

> 2 2

yM=14.

M(11,5; 1,4)



4,5

3ananue Ne2.

CocTaBUTH ypaBHEHHE I€OMETPUUECKOTO
MecTa TOYEK, OTHOIIECHUE PACCTOSHUIT
KOoTOpsIX 110 Touku F (2; 0) u g0 mipsamoii x =
4,5 paBHO 23.

[TocTpouTts MHHUIO ypaBHEHU.

Pemenue:

Bos3pMem mpou3BoIbHYIO TOUKY P (X;Yy),
YIOBIIETBOPSIONIYIO yCcIOBUIO 3amadn. Ha
ripsimoii Xx=4,5 BozsMeM Touky N (4,5; y).
JimHa BekTopa PN paBHa paccTosHNIO OT
Touku P o nipsamoii x=4,5 , a qiHa BEKTOpa
PF paBHa paccrogHuio oT Todkd P 10 Touku
F:

IPNI =14,5-xI; IPFI=\/(2 — x)? + y2

PN_23
PF
2—x)2 4+ y2
Ve-x"+y* _ ..
14,5-xI

528x2% + y% + 4757x — 10708,25 = 0

®yHKIMA OyIeT CymecTBOBaTh TOIHKO B
npomexyTke Xe [-1;1]



Marepuan no 3aganutoNe 6. http://math.semestr.ru/line/examples.php

TyT nanbl Bce TeMbl, KOTOpbIe M3y4aroTcs B BY3e o mart. ananusy, Bc€ pazoOpaHo ¢
npumepamu http://mathprofi.ru/index.html




